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ОЕСР: РОЗШИРЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ   МАЛИХ
ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ В ЕПОХУ ШІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ  «Розширення  можливостей малого  та  середнього
бізнесу в епоху штучного інтелекту:  опитування ОСР D4SME 2026 року» із
серії «Документи ОЕСР щодо МСП та підприємництва».

У ньому зазначається, що упровадження інструментів штучного інтелекту
серед малих і середніх підприємств стрімко зростає. Більшість підприємств
використовують  готові  продукти,  але  деякі  експериментують  з  більш
спеціалізованими додатками,  включаючи ШІ-агентів.  Опитування понад 2
тис. малих і  середніх підприємств з 12 країн ОЕСР демонструє реальний
масштаб, складність та наявні бар’єри використання ШІ. Експерти вивчали
процеси цифрової трансформації опитаних малих та середніх підприємств,
і  хоча  вибірка  не  була  репрезентативною  для  національних  груп  МСП,
отримали загальну картину цифрових практик, досвіду використання ШІ та
наявних  прогалин  в  онлайн-діяльності  на  цифрових  платформах.   У
матеріали представлений огляд інтеграції ШІ з використанням таксономії
G7-ОЕСР,  розробленої  у  2025  році,  а  також  аналіз  цифрової  зрілості,
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навичок, безпеки, інструментів сталого розвитку, фінансових технологій та
психічного благополуччя співробітників.  МСП мають різні  рівні  цифрової
зрілості:  кожна  п’ята  компанія  (22%)  знаходиться  на  базовому  етапі  та
стикається з  труднощами.  Результати цьогорічного опитування показали
стійке  зростання  практик  упровадження  готових  додатків  штучного
інтелекту,  однак  стратегічна,  цілеспрямована  та  безпечна  інтеграція  в
бізнес-операції  залишається  нерівномірною.  Кібербезпека  залишається
важливим  викликом  цифровізації,  оскільки  багато  малих  і  середніх
підприємств  стикаються  з  кібератаками.  Державні  програми  підтримки
цифровізації малих і середніх підприємств можуть допомогти, забезпечити
доступність та полегшити поєднання інструментів для значного посилення
впливу ШІ та інновацій на діяльність МСП.
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